ISTITUTO SUPERIORE PER LA PREVENZIONE
E LA SICUREZZA DEL LAVORO

ISPESL. DIPARTIMENTO DI PIACENZA

Nella risposta
citare il seguente riferimento
Prot. n. 8514 del 07-04-2008 Spettle

UNIECO
LOC. FOSFONDO, 55

42015 CORREGGIO- RE

Oggetto: Documentazione tecnica GRU PER AUTOCARRO HIAR

Matr. ISPESL RE 200060/03

Si trasmette, in allegato, la sotto indicata documentazione:

0 esito esame documentazione tecnica
X libretto di immatricolazione
o targhetta di immatricolozione

o verbale di verifica sfraordinaria

Via San Bartolomeo, 46 - 26100 PIACENZA tel. 0523/480084-480819 fax 0523/499679 e-mail piacenza@ispesl.it
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Special hook in inner hook attachment

Innere Hakenbefestigung mit Spezialhaken

Crochet spécial placé sur attache suppiémentaire

Speciale haak aan de binnenste haakbevestiging bevestigd
Speciale attacco gancio interno

Standard hook on exlension 2

Mit Lasthaken an Ausschiber 2

Crochet standard placé sur 2#m™ extension
Standaard haak aan uitschuifarm 2
Gancio standard al secando sfilo

RANGE DIAGRAM
BEWEGUNGSDIAGRAMM
DIAGRAMME DE PORTEE
WERKBEREIK

DIAGRAMMA. DI ESCURSIONE

Range diagram for hydraulic telescoping extensions
Hydraulische Reichweite

Diagramme de portée pour rallonges télescopiques
hydrauliques

Hydraulisch bereik, standaard

Diagramma con sfili idraulici

Range diagram with manual extensions
Reichweite mit manuellen Verlangerungen
Diagramme de portée avec ralionges manuelles
Werkbereik met mechanische giekverlengingen
Diagramma con prolunghe

LOAD DIAGRAM
BELASTUNGSDIAGRAMM
DIAGRAMME DE CHARGE
LASTDIAGRAM

CURVE DI CARICO

To the left of the curve the indicated loads can be handled
with any loader function provided that the positions of the
booms are optimized from a force point of view.

Links von der Kurve kann angegebene Last mit wahlfreier
Funktion gehoben werden, vorausgesetzt dass Hub- und Wipparm
in der Position sind in der diese die maximaie Hubkraft
besitzen.

A gauche de la courbe, la charge indiquée peut etre manutentionnée
avec n'importe quelle fonction de grue, a condition que la
position des fléches soit optimisée.

De aangegeven belasting kan binnen het werkbereik met
elke funktie van de kraan worden geheven, indien elk van
de giekdelen het max. giekmoment levert.

Alla sinistra della curva di carico la prestazione indicata é
ottenibile con qualsiasi funzione gru, ottimalizzando
I'assetto di forza dei bracci.
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Kransockel, hydr./man.

du plan de posé; hydr./man,

hydr:/Handmatige bediening

con braccto standard/cen pro{unghe

Ausladung — Tragkraft,
Standard

Portée - force de levage,
standard

Bereik - hefvermogen
standaard

Sbraccio - portate,
standard

Ausladung — Tragkraft,
man. Armverlangerung

Portée - force de levage,
rallonge manuelle

Bereik ~ heVermogen :
met mechanische verlenging

Sbraccio sporiate,;
con.prolunghe

Installdtion level, hydr]’man;

12270254 m

TECHNISCHE DATEN FICHE TECHNIQUE TECHNISCHE DATI TECNICI TECHNICAL HIAB 330-2 HiAB 330-3 HIAB 330-4 HIAB 330-5
GEGEVENS DATA

Kapazitatsklasse, max. Couple de levage, maximum Hefvermogen, max. Prestaziorie Lifting capacity, max: 32 kNm: {(82:7 1y STTRNME (3127 4m) 307 kNm' (31.3.tm) 302 kN (30.3-tny
Standardaustadung, Portée hydrautique, Hydraulisch bereik, Braccio standard Hydrautic outreach, 7.7 m 9.8 m 11.7m 13.5m
hydrautisch standard standaard standard
Austadung hydr. Course de rallonge Hydraulische Corsa sfilo idraulico Hydratic boom 8.2m 5.0.m 6.8'm
Teleskopausschieber hydraulique - glérkverlenging E iy i extension : o
Zugkraft hydr. Force de traction du Uitschuifcilinder Forza sfilo in rientro Extension cylinder 100 kN 70 kN 7O KN 82 ki
Teleskopausschieber vérin télescope trekkracht pulling force
Druckkrait hydr. Force de poussée du Uitsehuifcilinder Forza sfilo in-dscita Extension cylinder 100:KN/ BIKN 77°kN 53 kN
Teleskopausschigber vérin télescope drukkracht S S pushing.force
Ausladung man. Portée avec ralionge Bereik met mechanische Braccio con prolunghe Outreach, manual 23.1m 28.2m 23.2m 232 m
Armverlangerung manuette giekverlenging exlension
Hubhdhe Gber Hauteur de levage au-dessls Hefhoogte vanaf montage pladt, "Altezza di sollevamento da basé Gru  Lifting height above CADT/ 253 m 14,07 26.4:m 158/ 254 m

Outreach - lifling capacity,
standard

2.3 m ~-12000 kg "
3.3m - 9500 kg
4.3m - 7600 kg
5.9 m— 5500 kg
7.5 m—- 4350 kg

2.3 m~12000 kg ™
3.3m- 9300kg®
4.6 m- 6900 kg
6.2m- 5100kg
7.8 m - 4000 kg
9.6 m - 3200 kg

2.3 m-12000 kg
3.3m- 9100 kg @
4.6 m~ 6800 kg
6.2 m— 4900 kg
7.8 m - 3800 kg
9.6 m - 3000 kg
1.4 m - 2500 kg

2.3 m ~12000 kg "
3.3 m - OOOO m “
4.6m- 670G

68.2m -
7.8m
9.8m-
thdm- 2350 kg
13.2m - 2000 ky

“Outreach = lifting-capac ty,
 marual ext ens 100

9.6.m=38250 kg
118.m="2600.kg
18:2:m= 2150 Kg
154 = 1800Kg

TV Aim =" 2250 Kg
13.2.m1= 2100 kg
18.1m= 1750 kg

13:2 = 2080 kg
15:7m = 1700 kg

151 m - 1660 kg

170.m= 1b00 kg 179 m=71480.kg 174 m~.1440 kg 174 m- 140
18.8:m= 1300 kg 19.0 m'= 1260 kg 19.0'm =1.1220 kg 19.0m = 120
20.9 M= 970 Kg 20.9'm == 970kg 20.9 =970 kg 2089 m- 870
: : o 20.8'm=1 750 kg 208 M= 750 Kg 228 =" 750 Kg 22.8 m -1 750 kg
Empf. Olférdermenge Débit rec. Aanbeloven pompopbrengst Mandata olio consigliata Rec. oil flow 70-90 I/min 70-90 i/min 70~90 ¥min 70-80 Hrniny
Kraftbedart bei empf. Puissance requise au Benodigd pompvermogen:bij.: Potenza richissta conmandata . Power heedgd:: 39-50 kW 39-50 kw 39-50 kW 39-50 kW
Qlférdermenge débit rec: - aanbeloven:pompopbrengst olig:consigliata : Ccatrec: ol flow!
Arbeitsdruck Pression de travall Werkdruk Pressione Working pressure 32.5 MPa 32.5 MPa 325 MPa
Tankinhalt Volume d'hulle dans'le réservoir. .~ Olie in tank Rifornirento:alig - Ollinitank 160} 1801 1801 160 i
Tankgrosse Capacité du réservoir Volume olistank Capienza serbatoio Tank capacity 200t 2001 2001 2001
Schwenkbersich Angle de rotation Zwenkbereil Rotaziche , “Slewing angle 400 ¢ 4002 400° 400 ©
Max. Schragstellung Angle possible pour couple Max. zwenkhoek bij Inclinazione superabile a max Max. slope viable 4° 4° 4 4

bel max. Hubkraft

de tevage maximum

maxtimum hefvermogen

prestazione

at full capacity

Bruttoschwenkmoment

Couple de giration, brut

Bruto zwerikmoment

= Coppla dirotazione

. Slewing forgus; gross

87 KN (27-MPa)

187 kNt 27 MPa)

37 kNmM 27 MPa)

37 kNm (27 MPaj

Schwenkgeschwindigkeit

Vitesse de rotation

Zwenksnelheid

Velocita di rotazione Slewing speed 15 °/s 15 9%/ 15 °/s 15 “/g
Hubgeschwindigkeit bei std. Vitesse de levage avee Hefsneltisid. bij standaard:: Velocita di'seflevaments Gons Liftihg speed-at Q.52.m/8 0:65 m/s 0.770/s G.90 /s
Ausladung hydr./empt, portée hydraulique standard hydraulisch: bergik-en: i braceio standard e mandata standard hydratlic outreaoh : : : ‘
Olférdermenge et débit rec. aanbeloven pompopbrengst’ olio:consigliata and rec. ol flow
LOS-gesteuerts Hub- Vitesse de levage avec LOS-geaktiveerde hefsneiheid Velocita di sollevamento con LOS LOS-activated lifting speed 010 m/s 0.13m/s 0.16 m/s 0.18m/s
geschwindigkeit LOS actif
Zeit flr Teleskopbewegung Temps.de manoeuvre du Hydradlische uitschuiittija Velogita still idraulicl v Usoitadin. " Fydraulic boom extension 347208 514308 681/.40s 85/%0s
Aus/Ein télescope, sortie/rentrée Uit/in : “tlentro. e tme.out/in:
Hohe in Transport- Hauteur en position Hoogte in transportpositie Altezza gru ripiegata Height in folded 2320 mm 2320 mm 2320 mm 2320 mm
stellung de transport position
Breite in Transport- Largeur en position Breedie i transperiposiie Larghezza gru rlplegata WidiRin folded - 5490, mm 2490 mim 2490 mim 2490 mm
stellung de transport : g o position:- : -
Einbauplatzbedarf Espace de montage requis Benodigde inbouwruimte Base gru Installation space needed 1200 mm (1290 mm?®) 11200 mm (1290 mm?) 1280 mm
Gewichie: Poids: Gewichten: Pesi: Weights:
Kran in Standardaus- Grue standard sans Standardkraan QGru standard serizaisistema i : Loaderin standard version: 2890 Ky +3160 kg 3370 kg 3550 kg
fihrung ohne Seitenstitzen vérin d'appui zonder steunpoten: Stablhzzazrone : - without support legs !
Brieden Fixations Frame montagedelen Tiranti di aggraffaggio Frame attachments 92.kg 92 ky 92 kg 92 kg
Seitenstiitzen - Ausristung Stabilisateurs Steunpoten Sigtema di'stabilizzazidne Supportleg equipmient 425 4635 kg 4255635 kg 425 - 635 kg 425 -635 kg
Tankinhalt Huile dans réservoir Oile in tank Rifornimento ofio Ollin tank 130 kg 130 kg 130 ky 130 kg

We reserve the right {o introduce changes in design
Konstruktionsdnderungen vorbehalten

Droit de modification réservé

Konstruktiewijzigingen voorbehouden

Dati forniti con riserva di modifiche per perfezionamenti

Designed and strength caleulated in accordance with DIN 15018, crane group B3
Berechnungsgrundiage fiir Konstruktion une Festigkeit ist die Norm DIN 15018, Belastungsgruppe B3
Concue avec une résistance mécanique conformément aux normes DIN 15018, grue capacité B3
Ontwerp en berekeningen zijn uitgevoerd volgens DIN 15018, kraangroep 83

Progetio a norma tecnica DIN 15018 condizione di impiego B3

Spectal hook in inner hook attachment

Innere Hakenbefestigung mit Spezialhaken

Crochet spécial placé sur attache suppiémentaire

Speciale haak aan de binnenste haakbevestiging bevastigd
Speciale attacco gancio intemno

@ Standard hook on extension 2
Mit Lasthaken an Ausschiber 2

Standaard haak aan uitschuifarm 2
Ganclo standard al secondo sfilo

Crochet standard placé sur 2 "¢ extension

BWith manual extension > 9815 ram
Mit manuell Armverlangerung = @
Avec rallonge manuelie > 9315 mim
Met mechanische giskverlenging > 8815 i
Con prolunghe > 9815 min




TECHNISCHE DATEN FICHE TECHNIQUE TECHNISCHE DATI TECNICH TECHNICAL HIAB 330-2 HIAB 330-3 HIAB 330-4 HIAB 330-8
GEGEVENS DATA
\
= \>
JIB 90-2 JIB 90-2 JIE 90-2 JIB 80-2

Reichweite Portée Bereik - Brdccio :Outreach, BT S T
- hydraulische - Hydraulique “hydraulisch : - -ddrallico : = hydraulic : i 15.8 m 17.6m 195'm
- Einer man. Armveriangerung - Rallonges manuelles, phase 1 =-1 mechanische giekverlenging - = primaprolunga : o4 manual extension Eat 17.8.me 19.4'm 21.8'm
- Zwei man. Armverfangerung - Rallonges marelles; phase 2 2 2'mechanischegiekverlenging |.7iseconda. prolunga - 2:manual-extension’ 19.4m 21.2'm 25t m
- Drei man. Armverlangerung - Ralionges manueliss; phase' 3.0~ 3 machanisehe giekverlenging = lerzaprolunga . =3 manual'exiension R 21:3'm 23.1m" 250 m
Ausladung - Tragkralt, Jib und Portée - force de levage, Sbraccio - portate con

Bereik - hefvermogen,

Outreach - lifting capacity,

hydraulische Armvertangerung rallonges hydrauliue hydraulische giekverlenging idraulico hydraulic extension — 12.8 m — 1900 kg 4.1 m - 1440 kg 16.0 m - 1070 kg
-— 13.9mn - 1700 kg 15.6 m -~ 1280 kg 17.5m - 980 ky
E— 15.6 m— 1490 kg 17.8 m - 1150 kg 19.2m - 860 kg
Ausladung - Tragkraft, Porige -~ force de levage, Bereik'= hefvermoger, Sbraceio = portate coni: - Outreach —lifting capacity,.
man. Armverfangerung ralionges mariuglles “mechanische glekverlending prolunghe manualextension .. .. 174 m=1130/kg 1945 ~-2970 kg 21.0m= 710 kg
’ i ; i : e : 18.2:m =870 kg 21,0 = 840 kg 2298 m= U610 kg
2177700 kg 22,8 =700 kg 24.7'm =530 kg
% —
JIB 90-3 JIB 90-3 JIB 80-3 JIB 90-3
Reichweite Portée Bereik : /. Braccio, Outreach:i : P T
- hydraulische - Hydraulique =hydradlisch.; Ghirneniiads idraulico i « hydrattlic:: B 17:5:m 19.3.m 21.2m
- Einer man, Armverlangerung < Rallonges mantielies: phase 1 sy mechanische*giekv‘erlenging L rima prolunga: s =1 manual extension i 19.3'm 21 1m 23.0'm
- Zwei'man. Armverlangerung - Rallonges mandelles, phase 2 +.2 mechanische giekverlenging. - seconda prolunga.. 2 manual extension e 212-m 23.0m - 249 m
Ausladung - Tragkratft, Jib und Portée - force de levage, Bereik - hefvermogen, Sbraccio - portate con Qutreach - lifting capacity, T
hydraulische Armveriangerung rallonges hydraulique hydraulische giekverlenging idraulico hydraulic extension — 12.3m~ 1830 kg 144 m - 1370 kg 16.0 m - 1000 kg

13.9 m~ 1590 kg
15.6 m - 1380 kg
17.3 m - 1120 kg

15,6 m~ 1200 kg
17.3 m - 1050 kg
19.0m - 950 kg

175 m~- 880kg
18.2m~ 770kg
209 m- 690 kg

Ausladung - Tragkraft,

Portée ~ force de lévage, o

Bersik. hefvermogen;

-Sbraccio =poriatecon -

Outreach = Ifting-capacity, -

man. Armverlangerung rallonges manuelles Mechanische giekverlengihg . *prolunghe g ‘manual extension ; e : 190 m =860 Kg 20:9'm = 810kg 22.8 m— - 590 kg
Holpbiitanas . L e 21,0+ 680Ky 22:7 M= 680 kg 24.6m~- 510 kg

Gewichte: Poids: Gewichten: Pesi: Weights:

Jib 90-2 Jib 80-2 Jib.90:2 Uib9o:p dibeean i 845:kg 845 kg s 845 kg 4

Jib 80-3 Jib 80-3 Jib 90-3 Jib 90-3 Jib 80-3 ——— 950 kg 950 kg @ 950 K

Designed and strength calculated in accordance with DIN 15018, crane group B3

Berechnungsgrundiage fir Konstruktion und Festigkeit ist die Norm DIN 15018, Belastungsgruppe B3
Concue avec une résistance mécanique conformément aux normes DIN 15018, grue capacité 83

Ontwerp en berekeningen zijn uitgevoerd volgens DIN 15018, kraangroep B3

Progetto a norma tecnica DIN 15018 condizione di impiego B3

We reserve the right to introduce changes in design

Konstruktionsanderungen vorbehalten

Droit de modification réservé

Konstruktiewijzigingen voorbehouden

Dati forniti con riserva di modifiche per perfezionamenti

“Incl. hose and pipe kit
Inkl. Rofr und Schlauchsatz
Avec kit de tuyauteries
Met slang- en leidingset
Con attivazioni idrauliche




